



Год, полный чудес!



Нашей школьной жизни уже полгода. Мы хотим вспомнить основные моменты наших мероприятий.

Хочется отметить, что все события – это взрыв эмоций и незабываемые впечатления. Еще до начала торжественного открытия школы в конце августа первоклассники знакомились с учебным учреждением в формате волшебного квеста с магическими опытами и сказочным балетом. Родителей на встрече с директором школы интересовали вопросы обучения, но еще больше всем не тер-

пелось увидеть современный интерьер нашей новой школы.

На первом августовском педагогическом совете преподаватели разработали уникальные мероприятия для учеников и родителей МАОУ СОШ № 31.

В долгожданный праздник – День знаний почетным гостем стал Губернатор Свердловской области Евгений Владимирович Куйвашев, который отметил, что школа № 31 – один из самых современных образовательных объектов нашей области.

С первого же дня насыщенная школьная жизнь ворвалась в будни наших детей.

Ребята смогли записаться в секции и кружки по интересам, каждую неделю проводились тематические уроки, стартовал всероссийский масштабный проект «Разговоры о важном». Ученики начали принимать участие в олимпиадах, конкурсах, старались стать победителями в номинации «Лучший дневник», участвовали в тематических неделях: «Неделя математики», «Неделя психологии», участвовали в программах экологической направленности: эко-арбузник, всероссийском экологическом проекте «Подари – Дереву», совместно с Благотворительным фондом «ЗООзащита» помогали животным. Отмечали праздники: День работника дошкольного образования, День учителя, День пожилого человека, День рождения района, День матери. В школе прошли акции: «Отцы-молодцы», «Классная полка», «Рождественская посылка».

В конце октября состоялось значимое событие для школы № 31 и Академического района – торжественное открытие бюста дважды Героя Советского Союза, генерал-майора авиации – Григория Андреевича Речкалова.

